

Netiquette (Κανόνες αποδεκτής συμπεριφοράς στο διαδίκτυο)

 learn.kids4all.eu/el/tg1/know-what/netiquette

21 marzo 2023

Primary tabs

Πώς να κάνετε τους άλλους να καταλάβουν τα επιχειρήματά σας αντί να θυμώνετε; Μάθετε τα ΠΡΕΠΕΙ και τα ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ της διαδικτυακής επικοινωνίας και δοκιμάστε τα!

Συζητήστε με το φιλαράκι σας και απαντήστε με ειλικρίνεια:

Βήμα 1:

Έχετε προσβληθεί ποτέ από ένα μήνυμα;

Τι σας προσέβαλε: το περιεχόμενο, η μορφή ή και τα δύο;

Βήμα 2:

Έχετε εκφράσει ποτέ διαφωνία on-line για κάτι που είπε ή έκανε κάποιος;

Αν ναι, καταφέρατε να μην προσβάλλετε τον άλλον;

Βήμα 3:

Έχετε ποτέ μετανιώσει που γράψατε ένα μήνυμα;

Βήμα 4:

Γράψτε μαζί τουλάχιστον 3 συμβουλές για το πώς να γράψετε ένα μήνυμα που μπορεί να βοηθήσει τον άλλον να καταλάβει την άποψή σας.



Trolls είναι άνθρωποι που θέλουν να αισθάνονται ισχυροί και προσπαθούν σκόπιμα να προκαλέσουν συγκρούσεις, εχθρότητα ή διαφωνίες στο διαδίκτυο. Δίνουν ανόητα και κακά σχόλια και επισημαίνουν πράγματα που συνήθως δεν είναι καν σχετικά. Και εσείς; Απλά μην αντιδράτε σε αυτά... αλλά ξέρετε πώς να μην είστε κι εσείς τρολ;

Γνωρίζετε το Netiquette = Net + Etiquette = πώς να συμπεριφέρεστε σωστά στο διαδίκτυο;

Ελέγξτε αν γνωρίζετε τους πιο σημαντικούς κανόνες για το σωστό posting:
Κατεβάστε το αρχείο

Τώρα που συζητήσατε για τον προσεγμένο τρόπο αποστολής μηνυμάτων, δοκιμάστε τον στην πράξη!

Βήμα 1: Γράψτε ένα μήνυμα διαφωνίας στους καθηγητές σας

Βήμα 2: Γράψτε ένα μήνυμα διαφωνίας σε ένα φόρουμ ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Βήμα 3: Γράψτε ένα whatsapp διαφωνίας σε έναν φίλο σας.

Βήμα 4: Γράψτε ένα μήνυμα διαφωνίας σε μια ομαδική συνομιλία

Πρόκληση: Το φιλαράκι σας και εσείς πρέπει να συμφωνείτε σε κάθε πτυχή των γραπτών μηνυμάτων.

Σημαντικό: Το άλλο πρόσωπο μπορεί να είναι φανταστικό. Αν είναι πραγματικό: Όχι, δεν χρειάζεται να στείλετε το μήνυμά σας!

Τελειώσατε;

Συζητήστε με το φιλαράκι σας ποιο από τα γραπτά μηνύματα ήταν

- το πιο εύκολο να γραφτεί; Γιατί;
- το πιο δύσκολο; Γιατί;
- το πιο αστείο;



Τώρα που έχετε μάθει για τη σύνταξη διαφορετικών μηνυμάτων, φτιάξτε τις οδηγίες σας για τη Netiquette :

Ποια είναι τα ΠΡΕΠΕΙ και ποια τα ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ της διαδικτυακής επικοινωνίας;

1ο βήμα: σκεφτείτε με το φιλαράκι σας και πείτε τι μπορεί να είναι.

2ο βήμα: κάντε μαζί μια παρουσίαση ή ένα βίντεο για ένα από αυτά ή για ολόκληρη τη λίστα που σκεφτήκατε!

Συμβουλή: Εάν και άλλες ομάδες φίλων ασχολούνται με την ίδια ενότητα, συγκρίνετε αυτά που σκεφτήκατε, ώστε να βεβαιωθείτε ότι δεν ξεχνάτε κάτι σημαντικό!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.



Τι είναι το ίδιο και τι διαφέρει όταν εκφράζετε διαφωνίες κατά πρόσωπο και στο διαδίκτυο;
Μοιραστείτε τις ιδέες σας και φτιάξτε μια καρτ ποστάλ!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει πραγματικότητα!



Μοιραστείτε postcards

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.